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ROMANIA 
JUDEȚUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDEȚEAN 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Hunedoara din data de  

13 mai 2026, ora 11,00 
 

   În conformitate cu prevederile art.178 alin.2 și art.179 alin.3, ale art.180 
alin.1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția Președintelui 
Consiliului Județean Hunedoara nr.114/2026 privind convocarea Consiliului Județean 
Hunedoara în ședință extraordinară pentru data de 13 mai 2026, ora 11,00, Consiliul 
Județean Hunedoara a fost convocat și s-a întrunit în ședință extraordinară, în sala de 
ședințe de la sediul acestuia din Deva, B-dul 1 Decembrie 1918, nr. 28, județul 
Hunedoara, în data de 13 mai 2026, ora 11:00. 
  La ședință sunt prezenți: Nistor Laurențiu – președintele Consiliului 
Județean Hunedoara; Țambă Alin Adam și Demeter Ioan – vicepreședinții Consiliului 
Județean Hunedoara; Andronache Emanoel, Băbău Valeriu, Bălănesc Doinița Maria, 
Bogdan Sever, Chivu Cristina (on-line),Costa Diana Claudia, Dobra Ramona Andreea, 
Dunca Victoria Alina, Filimon Valeria Cristina, Hirghiduși Ion, Icodin Petru Cristian (on-
line), Ile Alecsandru Gheorghe, Indreiu Daniel Ioan, Ivăniși Maria, Lăsconi Aurica, Mane 
Marius (on-line), Nicola Alina Maria, Olariu Ana Monica, Olărescu Dănuț, Pârvan Ilie,  
Petruș Adrian, Prip Ioan, Răduți Mihai Andrei, Rotariu Viorel Adelin, Rus Ioan, Ștaier 
Ioan Dumitru și Ștefănie Maria – consilieri județeni; Dan Daniel –secretarul general al 
județului. Lipsește de la ședință doamna consilier Costa Diana Claudia și domnul 
consilier Ciora Adrian Sergiu. 
  Ședința este condusă de domnul președinte Nistor Laurențiu. 
   Nistor Laurențiu:  
  Bună ziua, domnilor colegi! Vă rog să vă ridicați pentru Intonarea Imnului 

Național al României. 

  (după intonarea Imnului Național)   
  Nistor Laurențiu:  
   Îi salut cu deosebit respect și pe colegii care sunt on-line. Sper să aveți 
semnal bun să auziți ceea ce se discută în ședință. 
   Intrucât sunt prezenți un număr de 29 consilieri județeni, număr la care se 
adaugă președintele consiliului județean (30), potrivit art.180 alin.1 din Ordonanța de 
Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare, ședința este legal constituită. 

Dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a supune la vot 
procesul verbal încheiat în ședința ordinară din data de 29 aprilie 2026. 

Dan Daniel: 
  În conformitate cu prevederile art.138 alin.15 din Ordonanța de Urgență a 
Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ, supun spre aprobare 
procesul-verbal încheiat în ședința ordinară din data de  29 aprilie 2026. 
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  Se supune la vot: 
- Împotrivă? 
- Abţineri? 
- Cine este pentru? 

Procesul verbal s-a aprobat cu 30 voturi pentru. 
Nistor Laurențiu: 

  Doamnelor și domnilor consilieri, vă propun următorul proiect al ordinii de 
zi:  

1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea 
duratei normale a mandatului de consilier județean al domnului Hodor Ioan 
Ciprian; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual  de acțiune privind serviciile 
sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Județean Hunedoara 
pentru anul 2026; 

3. Proiect de hotărâre privind aplicarea numărului maxim de posturi stabilit potrivit 
Ordonanței de urgență a Guvernului nr.7/2026 pentru modificarea și completarea 
unor acte normative, precum și pentru adoptarea unor măsuri pentru creșterea 
capacității financiare a unităților administrativ-teritoriale; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al judeţului Hunedoara pe 
anul 2026 și estimările pe anii 2027 – 2029; 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 
2026 și estimările pentru anii 2027 – 2029 ale instituțiilor publice din subordinea 
și/sau finanțarea Consiliului Județean Hunedoara; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 
2026 și estimările pe anii 2027 – 2029 ale spitalelor de interes județean; 

7. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului propriu al 
județului Hunedoara rezultat la închiderea exercițiului bugetar al anului 2025, ca 
sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în bugetul propriu al 
județului Hunedoara pe anul 2026; 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 
2026 al societății APA SERV VALEA JIULUI S.A. PETROȘANI la care Județul 
Hunedoara are calitatea de acționar majoritar; 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 
2026 al SC APA PROD SA Deva la care Județul Hunedoara are calitatea de 
acționar majoritar; 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al Consiliului Județean 
Hunedoara de finanțare nerambursabilă în condițiile Legii nr.350/2005 pentru anul 
2026; 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății unor cotizații pentru anul bugetar 
2026; 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de lucrări și servicii de 
întreținere, reparații curente și periodice a drumurilor aflate în administrarea 
Consiliului Județean Hunedoara pentru anul 2026; 
Ordinea de zi, stimați colegi, ați discutat-o și în ședință, ați dezbătut-o unii pentru, 
alții împotrivă sau abțineri, fiecare după cum crede și ca atare, supun votului 
dumneavoastră proiectul ordinii de zi, așa cum a fost prezentat. 
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Se supune la vot proiectul ordinii de zi: 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

    Ordinea de zi a fost aprobată cu 30 voturi pentru. 
Nistor Laurențiu: 

  Dau cuvântul secretarului general al județului. 
Dan Daniel: 

  Vă informăm că proiectele de hotărâre ce vor fi supuse votului 
dumneavoastră îndeplinesc condițiile art.136 din Ordonanța de Urgență a Guvernului 
nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, fiind 
însoțite de referatele de aprobare, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de 
resort și de avizele comisiilor de specialitate. 
 

I. 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept 
înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier județean al domnului 
Hodor Ioan Ciprian; 

Nistor Laurențiu: 
Dumnezeu să-l odihnească, să-i fie țărâna ușoară și păcat că a fost un om 

deosebit cu care putem mult colabora. Asta este viața! 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
  Mulțumesc. Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră? 
   Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului 
de consilier județean al domnului Hodor Ioan Ciprian; 

- Împotrivă? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

     Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 30 voturi pentru. 
Nistor Laurențiu: 
Să dea Dumnezeu să nu mai avem asemenea proiecte pe ordinea de zi,  

că e mai bine dar se întâmplă și asta! 
II. 
 
 

   Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de 
acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Județean 
Hunedoara pentru anul 2026; 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
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Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei 
de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului 

Domnul consilier județean Rotariu Viorel Adelin prezintă avizul Comisiei 
pentru servicii publice, societăți și regii autonome, turism. 

Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul Comisiei pentru 
activități științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
  Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră, a consilierilor județeni? 
   Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și 
finanțate din bugetul Consiliului Județean Hunedoara pentru anul 2026; 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 30 voturi pentru. 

III. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aplicarea numărului maxim de 
posturi stabilit potrivit Ordonanței de urgență a Guvernului nr.7/2026 pentru modificarea 
și completarea unor acte normative, precum și pentru adoptarea unor măsuri pentru 
creșterea capacității financiare a unităților administrativ-teritoriale; 

  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei 

de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului 

Domnul consilier județean Rotariu Viorel Adelin prezintă avizul Comisiei 
pentru servicii publice, societăți și regii autonome, turism. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 
  Nistor Laurențiu: 
  Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt intervenții, aș putea să vă spun eu că 
trebuie să ne auto felicităm cu toții, fiindcă suntem în situația, uite ce atent e domnul Prip 
când aude de felicitări, fiindcă am lucrat de așa natură încât n-am încărcat organigrama 
Consiliului Județean și ca atare suntem în situația să nu dăm niciun om afară. Este mare 
lucru! Ca om care am lucrat în viața mea pe vremuri, îi spunea personal învățământ, 
retribuire, acum îi spune RUNOS sau modernizat, știu ce înseamnă organigramă, știu ce 
înseamnă număr de posturi și de asemenea, necesitatea încărcării unor posturi pe 
anumite servicii. Am ținut cont de toate și e bine că astăzi nu suntem în situația să 
spunem la colegi că vrând, nevrând, trebuie să plece. Doamne ajută! E bine, dacă mai 
sunt alte intervenții? Nu sunt.  

Îmi spune domnul secretar, eu nu aș vrea să o spun dar acum dacă mai e 
șoptită față de numărul maxim pe care noi îl putem să-l avem suntem la 64% dragi 
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colegi, deci este bine, așa că dacă cumva e necesar printr-un serviciu mai ales la 
Serviciul de proiecte europene sunt convins că voi veni în fața dumneavoastră și vom 
solicita un post, două dar de la 64 până la sută la sută e o cale lungă și sperăm să n-
ajungem niciodată în mandatul nostru.  

Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aplicarea numărului maxim de posturi stabilit potrivit Ordonanței de urgență a 
Guvernului nr.7/2026 pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și 
pentru adoptarea unor măsuri pentru creșterea capacității financiare a unităților 
administrativ-teritoriale; 

-  Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 30 voturi pentru. 

IV. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al 
judeţului Hunedoara pe anul 2026 și estimările pe anii 2027 – 2029; 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei 
de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului. 

Doamna consilier județean Chivu Cristina prezintă avizul Comisia privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, 
conservarea monumentelor istorice și de arhitectură. 

Domnul consilier județean Rotariu Viorel Adelin prezintă avizul Comisiei 
pentru servicii publice, societăți și regii autonome, turism. 

Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul Comisiei pentru 
activități științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială. 

Domnul consilier Hirghiduși Ion prezintă avizul Comisiei privind cooperarea 
interinstituțională, dezvoltare regională și fonduri europene. 

Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Stimați colegi, înainte de a avea dumneavoastră intervenții, aș vrea să am 

o intervenție eu, să lămurim niște treburi care nu ne fac cinste unora. Am primit azi 
dimineață și le arăt și presei să vadă, un comunicat de presă din partea cred că stareța 
politică, Vetuța Stănescu a dirijat să fie acest material făcut. Vă citesc pentru presă și 
pentru cetățeni. Filiala PNL Hunedoara și greșesc și aici că nici măcar stema judetului nu 
a știut să o pună ca lumea și noi l-am primit pe mail, nu pe whatsapp sau pe altceva. 
Doamna stareță politică, Vetuța Stănescu măcar să înveți să pui stema județului bine, că 
te faci de rușine.  

Filiala PNL Hunedoara nu poate gira modul în care PSD încercă să treacă 
bugetul județului pe sub masă, fără transparență, fără o dezbatere reală. Consilierii 
județeni PNL se vor abține la votul asupra bugetului Consiliului Județean, să înțelegeți că 
este dispoziție, nu că ar dori dânșii să se abțină și al instituțiilor subordonate deoarece 
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acest buget este împins la aprobare într-o ședință extraordinară fără consultări reale și 
fără timpul necesar unei analize serioase. Cred că probabil se exprimă cam cum lucra ea 
în Parlamentul României, cine știe, probabil are puțină experiență și acolo. Cât a fost la 
Consiliul Județean, experiența a fost cam notată cu nota zero dar asta e viața. Practic, în 
afara câtorva pesediști aleși pe sprânceană, dacă consilierii PSD sunt aleși pe 
sprânceană să vă fie rușine, să vă crape obrazul de rușine că scrieți așa ceva! Aleși pe 
sprânceană! Nimeni nu a participat la elaborarea acestui buget. Primăriile, consilierii 
județeni, comunitățile locale și hunedorenii au fost puși în fața faptului împlinit. Asta nu 
înseamnă transparență ci administrație făcută în cerc închis, exclusiv pe criterii politice și 
din interes de partid. Încă o dată, cu litere mari: SĂ VĂ FIE RUȘINE!  

Primarii nu au ce să caute ei la elaborarea bugetului Consiliului Județean. 
Primarii fac și elaborează bugetul consiliilor locale fiecare, îl supun la consiliile locale, îl 
discută aici consilierii județeni în ședință, în comisii îl dezbat. Ba mai mult, vă informez, 
stimați locuitori ai județului Hunedoara că să vedeți ce minciuni se arată, minciuni politice 
fără scrupule, spuse fără pic de rușine fiindcă bugetul a fost pus în transparență, s-a putut 
vedea oricând dar vă informez încă ceva, eu sunt la al doilea mandat de președinte și tot 
la fel am procedat în fiecare an stimați să nu greșesc cumva, să nu mă filmați orice 
cuvânt, doamna Carmen, că m-am supărat pe dumneavoastră. Sunt convins că filmați 
bine. Dacă aveati și un suport la telefon, să nu vă miște mâna, să nu mă dați cumva 
mișcând așa. Deci sunt la al doilea mandat de președinte, tot așa s-a procedat corect, s-a 
discutat cu tot aparatul Consiliului Județean, nu cu oameni aleși pe sprânceană. S-a 
discutat în comisiile de specialitate, s-a dat votul ca atare în fiecare an a fost pus pe 
transparență iar dumneavoastră care ați făcut acest comunicat, să vă fie rușine încă o 
dată că se pare că obrazul vă este foarte gros. 
    Legea prevede clar obligația transparenței decizionale și a dreptului 
cetățenilor de a cunoaște și de a dezbate modul în care sunt cheltuiți banii publici. Nimic 
mai prost și mai fals. Cetățenii au putut să vadă bugetul a fost pus pe transparență zece 
zile dar dacă un cetățean venea cu o propunere către noi, sută la sută, îl luam în seama 
ca îmi place foarte mult să-mi respect cetățenii județului Hunedoara față de 
dumneavoastră, cei de la PNL, nu consilierii județeni, conducerea care mințiți cu atâta 
nonșalanță încât și apa când o beți nu vă intră în gât, cred că mai repede pe urechi. 
Hunedorenii merită respect, nu decizii luate peste noapte. Au! peste noapte! Doamna 
stareță politică, Vetuța Stănescu încă o dată vă spun public în fața camerelor de luat 
vederi, să vă fie rușine că umblați cu asemenea acte, dezinformați cetățenii județului 
Hunedoara, ba mai mult nu lăsați nici măcar consilierii județeni PNL pentru care am un 
respect deosebit față de dumneavoastră lucrăm împreună, am lucrat foarte bine dar nu-i 
lăsați măcar să-și exprime votul fiecare așa după cum dorește. Le dați sms-uri, am văzut 
sms-uri nici măcar nu vă exprimați corect în sms-urile acelea. Este păcat că faceți 
asemenea lucruri dar probabil și cred că nu greșesc sunteți influențată doamna stareță 
politică, Vetuța Stănescu, de șeful dumneavoastră de partid care probabil, el lucrează pe 
sub masă și ca să mă exprim foarte clar pentru cetățenii județului Hunedoara, pentru 
presa care ne urmărește astăzi și îmi exprim regretul față de dumneavoastră, de 
consilierii județeni, că nu vă lasă în pace să hotărâți dumneavoastră cu mintea 
dumneavoastră, nu cu mintea ei, vă dau câteva exemple. Îmi spune că noi lucrăm pe sub 
masa, Consiliul Județean dar ori are orbul găinii ori spuneam la o televiziune că este ca o 
găină fără cap care nu știe unde merge și de unde vine și o repet încă o dată. 
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 Măsurile luate pe sub masă de premierul Ilie Bolojan de la care ia exemplu 
Vetuța Stănescu, poate și Marmelada, Programul Safe de 16 miliarde de lei care i se 
cuvenea României împrumut de la banca, de la Comisia Europeană, a fost împins pe sub 
masa, folosesc cuvântul doamnei Vetuța Stănescu, a fost împins pe sub masă prin 
ordonanță de urgență cu modificările băgate după căderea Guvernului. Atenție, după 
căderea Guvernului și fără transparență reală! Asistam aseară la o dezbatere televizată în 
care fostul președinte al Curții Constituționale, nu pot să-l contrazic dacă un președinte, 
fost președinte al Curții Constituționale spune că este chiar caz penal ce s-a făcut, că s-a 
introdus de un guvern care nu mai are legitimitate, știm bine Guvernul a căzut prin 
moțiunea de cenzură și are puteri limitate, știți și dumneavoastră dar Vetuța Stănescu n-a 
apucat să învețe până acum. Doamna Carmen, filmați în continuare, să-i transmiteți, vă 
rog frumos să nu greșim. Dragi colegi, ne spune Vetuța Stănescu că noi lucrăm pe sub 
masa, să meargă să îl întrebe pe premierul României, Ilie Bolojan cum peste 10 miliarde 
de lei din cele primite pleacă din România spre Germania și Franța, adică peste 60% timp 
în care o țară la care noi ne uităm cam cu jind așa, o respectăm prin ceea ce face, vedem 
ce conducători are. Polonia investește banii luați în companiile naționale proprii aproape 
80 %. Vreau să vă spun că din banii luați 3,65 %, rămân în România, restul pleacă în 
străinătate. Bravo, domnule Bolojan, bravo Vetuța Stănescu! În loc ca acești bani să fie 
lăsați la firmele care produc armament în România, să le modernizăm, să le dezvoltăm, 
să creăm locuri de muncă. Într-o zi, domnul Ilie Bolojan, premierul în exercițiu fără drept 
de a mai comenta multe treburi ar trebui să-și dea demisia că a fost demis Guvernul, să 
nu mai stăm așa țara asta fără guvern, a fost invitat în Germania și practic vă spun că n-a 
fost invitat, a fost chemat la ordin, a fost chemat la ordin probabil pe altă filieră, cu cine 
credeți că s-a dus doar el și cu ministrul Apărării. Te duci tu, doi oameni să hotărăști 
soarta României și să dai 60 % din acești bani, să îi dai în afară? Este o rușine națională! 

 Tot pe sub masă, dragi colegi s-a livrat așa cum îi place lui Bolojan să 
facă un contract de 6 miliarde de euro către o companie germană tot pe sub masa, este 
transparență? Ați văzut dumneavoastră vreun consilier județean? Nici eu președinte al 
Consiliului Județean nu am văzut transparența deși i se cere în permanență să fie 
transparență cum acești bani se cheltuie. Nici vorbă tot pe sub masă și Nistor lucrează pe 
sub masă, spune stareța politică, Vetuța Stănescu. Vedeți acum cum e vremea? Știi cum 
e, cum îți așterni așa te culci!Cum începi să jignești, primești înapoi.  

Ordonanța pentru energie, dragi colegi, dată iarăși pe sub masă, cum îi 
place la Vetuța să spună, care schimbă regulile jocului pentru ATR și investitori a fost 
adoptată în grabă pe sub masă chiar înainte de moțiunea de cenzură, fără dezbatere 
publică și fără a avea avizele necesare. Apropo de avizele necesare, dragi colegi, nu voi 
uita toată viața și nu pot să uit cum au făcut peneliștii din Hunedoara, Vetuța Stănescu cu 
Marmeladă, troc cu județul Hunedoara, cu județul Alba, cu cel care pe vremuri PNL-ul din 
Hunedoara n-a fost în stare să aibă președinte de partid local și au importat unul din Alba 
Iulia, pe deputatul Roman și acum n-au uitat că Roman le este șef și au făcut un troc ca 
să dea Direcția Silvică de la Deva s-o dea la Alba și am mai spus-o și o repet încă o dată, 
pentru cetățenii județului Hunedoara din cele 18 criterii făcute de RNP pentru stabilirea 
unde se duce Regia doar la unul singur ne-a bătut județul Alba, adică noi 17, la unul era 
scorul. Nu s-a ținut cont fiindcă trocul politic făcut de Vetuța Stănescu și cu Marmeladă s-
a făcut de genul, vă dăm direcția, pierdem locurile de muncă la Hunedoara, ne dați un 
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post de secretar de stat. Rușine să vă fie și să vă mai fie rușine că spuneți că lucrez eu 
sau colegii noștri pe sub masă. 

 Pachetul de reformă administrativă, să-i spunem cum se lucrează pe sub 
masă și tăierile în scop în sectorul public au fost trecute prin ordonanță de urgență, în 
ședință extraordinară, pe sub masă deși CES și Consiliul Legislativ al României au 
avertizat asupra problemelor de constituționalitate deci, nici măcar n-au ținut cont de asta. 
Apropo, uitasem să spun că inclusiv la hotărârea de Guvern că Regia Silvică să treacă de 
la Deva la Alba, nici măcar avizul Ministerului Justiției nu au avut, ministrul Justiției nu au 
avut au făcut-o iar pe sub masă iar ilegale și de aceea mă mai repet o dată dar mă repet, 
pentru cetățenii județului Hunedoara am avut curajul să acționez Guvernul în instanță 
pentru această hotărâre, pe sub masă dată și ilegală și batjocoritoare aș putea spune 
pentru județul Hunedoara. Nu voi accepta asemenea lucruri cât voi fi președinte și mă voi 
judeca indiferent cum se numește premierul dacă nu respectă și el legea, cum trebuie să 
respectăm și noi. La fel și aici avizele n-au fost și de aceea Consiliul Legislativ a avertizat, 
vedeți că hotărârea, ordonanța de urgență nu este prea bună.  

Altă lucrare pe sub masă cum îi place la doamna Vetuța, stareța politică a 
județului Hunedoara, Ordonanța trenuleț cu măsuri fiscale și bugetare a fost adoptată 
înaintea consultării reale cu mediul economic și sindicatele. Cuvântul, doamna Vetuța, pe 
sub masă. 

 Creșterea taxelor și impozitelor, dragi colegi pe anul 2026 a fost pregătită 
discret sub umbrela reformei fiscale pe sub masă, cuvântul doamna stareță Vetuța 
Stănescu, fără o dezbatere publică amplă despre impactul asupra populației. Oare noi 
lucrăm pe sub masă sau guvernul condus de Ilie Bolojan cu susținătorii județului 
Hunedoara. Apropo de susținători, mă întreb dacă cumva după mine poate să stea 
președintele partidului Bolojan încă 50 de ani la PNL, că ne convine că distruge PNL-ul, el 
este mai userist decât useriștii dar peneliștii nu se prind de figură. Treaba lor dacă nu se 
prind să stea acolo. Dar vii tu și ne învinovățești pe noi cu treburi din astea este sub orice 
critică dar fiecare. Guvernul Bolojan a mărit salariile la companiile de stat, la unele 
companii de stat, pe sub masa așa cum spune stareța politică, doamna Vetuța Stănescu 
în vreme ce povara de pe umerii românilor era din ce în ce mai grea. Și a mai făcut ceva 
tot pe sub masa, Liviu Dragnea, vă dau un exemplu. A intrat în pușcărie și păcat că a 
făcut pușcărie tocmai pentru faptul că dorea să impoziteze marile companii, corporații, 
domnul Bolojan pe sub masă, le-a redus la 50% din cifra de impozitare și a crescut 
impozitele pe bieții români pe spinarea lor. Vreau s-o spun public, dragi cetățeni ai 
județului Hunedoara, nu judecați primarii. Nu primarii v-au mărit impozitele și taxele, 
impozitele și taxele, le-a mărit Ilie Bolojan la care-i place să mărească impozitul, îi place 
să taie salarii, îi place să taie de la persoanele cu handicap, îi place să taie de la mamele 
cu copii și de ce nu, inclusiv de la bursele de elevi, probabil el n-o fi fost elev și n-avea 
bursă probabil că să ai bursă trebuie să ai niște merite. Asta este viața.! Și am vrut, dragi 
colegi, consilieri județeni, cu tot respectul față de dumneavoastră, n-am nimic cu 
dumneavoastră. Dumneavoastră doar sunteți împinși astăzi, treaba dumneavoastră, eu 
nu vă cer decât cum vă duce pe fiecare gândul conștiința, dumneavoastră prin sms-ul 
trimis de stareța politică a județului Hunedoara, Vetuța Stănescu, v-a dat dispoziție să nu 
votați bugetul. Nici o problemă, nici o problemă, nu-l votați. Lumea să știe la ce vă 
opuneți, aveați posibilitatea zece zile cât a fost în transparență, să-l vedeți pe orice parte 
și pe orice literă și pe orice articol ba mai mult dacă vreți dumneavoastră, consilierii 
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județeni PNL și nu numai dumneavoastră, Vetuța Stănescu, Marmeladă, oricare puteau 
să vină la mine să întrebe domnule președinte, eu văd altceva și v-aș propune hai să 
facem aici ceva. N-am primit nici un telefon prin care nu să mă roage, să îmi spună 
domnule președinte, aș vrea să stăm puțin de vorbă pe bugetul județului Hunedoara, cu 
tot dragul. Bugetul județului Hunedoara, vreau să o spun foarte răspicat, astăzi este cu 26 
de milioane de lei mai mic decât anul trecut. Prima vinovăție a Guvernului Bolojan ne-a 
dat cu 6 milioane de lei mai puțin decât anul trecut la buget și a doua care o avem de 
rezolvat, că Guvernul nu vrea să rezolve sunt hotărâri ale instanțelor judecătorești, la 
DGASPC, 19 milioane și aproape 20 pe care trebuia Guvernul să dea bani să plătim, 
fiindcă nu noi ne-am opus, n-a dat voie Guvernul să majorăm și au câștigat acei oameni 
în instanță. Eu, ca președinte nu am voie să nu pun în aplicare o hotărâre de instanță, 
trebuie pusă în aplicare sigur că ne-a dereglat și le mulțumesc tuturor directorilor de la 
subordonatele Consiliului Județean că au înțeles cu toții că trebuie să facem un efort 
deosebit cum se zice în popor, să strângem cureaua la maxim. Mie nu-mi place această 
expresie dar este greu de folosit și greu de exprimat dar trebuia să facem acest lucru, să 
ieșim bine și să avem și noi un buget să putem lucra. 

 Îmi cer scuze consilierilor județeni, indiferent de la ce partid, îmi cer scuze 
electoratului care ne ascultă cetățenii județului Hunedoara fiindcă am ținut cam vreo 15 
minute, dacă nu mai bine dar dacă nu spuneam aceste lucruri, dragi cetățeni, să le spun 
pentru dumneavoastră, nu pentru consilierii județeni că le știu, consilierii județeni le știți, 
pentru cetățenii județului Hunedoara să fie bine informați ceea ce se întâmplă fiindcă ne 
trezim că merge stareța politică la televiziune prin Deva și iar le răstălmăcește vorbele 
mele, acum sunt înregistrate de toate televiziunile, inclusiv de doamna Carmen Cozman 
și îi mulțumesc din suflet că o face chiar vă apreciez pentru gestul pe care îl faceți, tot 
respectul pentru dumneavoastră dar și rugămintea să le-o transmiteți integral ceea ce am 
spus aici să nu scape nimic. Au de lecturat și poate Dumnezeu le va deschide mintea și 
sufletul spre județul Hunedoara. Am spus-o și o repet atât timp cât voi fi președintele 
județului, alături de dumneavoastră, de consilierii județeni, ne-am propus să nu facem 
altceva decât să respectăm votul pe care ni l-au dat și să respectăm tot ceea ce ne cere 
județul să facem pentru ei. Vă mulțumesc! O veste bună și cu asta închei că după atâtea 
rele închei și asta, ieri a fost aprobat sensul giratoriu de la Șoimuș de la pod de la 
Șoimuș, sperăm ca în câteva luni să începem și lucrarea. Este o lucrare greu de tot, greu 
de tot dar necesară. Eu vin în fiecare dimineață și când vezi că stai la rând și zece minute 
până când faci curba de sus de la Mintia, să vină spre Deva dar e o veste bună și ne 
bucurăm cu toții. Doamne ajută!  

Dacă dumneavoastră, consilierii județeni aveți probleme de discutat pe 
această temă, vă așteptăm cu drag pe toti?  

Chivu Cristina: 
Dacă îmi permiteți domnule președinte Chivu Cristina, aș vrea să iau 

cuvântul. 
Nistor Laurențiu: 
Vă rog! 
Chivu Cristina: 
Apreciez tot ce ați spus până acum, este părere personală și în același 

timp, în numele grupului de consilieri PNL vreau să vă spun că noi nu ne abținem de la 
vot pentru că nu sunt de acord cu bugetul am reusit să parcurg o parte din el fiind destul 
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de complex, partea de anexe nu știu dacă știți are 638 de pagini pe care noi le-am primit 
luni seara. 

Nistor Laurențiu: 
O vedeți, o vedeți, nu?  
Chivu Cristina: 
Am văzut-o. Nu la asta mă refer.Mă refeream la buget suntem la punctul 4  

la buget și mi-ati dat cuvântul si vă rog frumos să mă lasați să spun ce am de spus. 
Nistor Laurențiu: 
Da ti-am spus să nu spui! Spune dragă, jumătate de oră te aștept! 
Chivu Cristina: 
Mă întrerupeți, nu vorbesc jumătate de oră, două minute maxim. 
Nistor Laurențiu: 
Jumătate de oră vă aștept dacă mai purtăm și o discuție asta nu înseamnă 

că, vă pierdeți firul cumva dacă vă întreb ceva? 
Chivu Cristina: 
Nu îmi pierd firul. Deci noi ne vom abține pentru că, considerăm că n-am 

avut timpul necesar să studiem și la fel cum ați spus și dumneavoastră nici nu am fost 
invitați la o discuție pe marginea bugetului și am decis să ne abtinem. Asta nu înseamnă 
că ne împotrivim, nu înseamnă că bugetul nu a fost construit bine, nu înseamnă că nu 
suntem de acord cu toate investițiile prinse în el și cu mare drag dacă ati fi de acord să 
amânăm ședința pentru o dată ulterioară să avem timp să studiem sunt sigură că toti 
colegii mei în frunte cu mine vom vota pentru bugetul județului Hunedoara. Vă multumesc 
frumos! 
  Nistor Laurențiu: 

Vreau să vă aduc la cunoștință că din experiența mea politică, abținerea 
este ca și un vot împotrivă. Nu mă luați cu iordane, cu abțineri. Abținerea este ca și un vot 
împotrivă. Nu se cuantifică la da, se cuantifică la abțineri, adică la nu, asta este. Doi, m-ați 
acuzat că, ce am spus sunt ale mele declarații, nu, ce am spus sunt exact ce a făcut 
premierul dumneavoastră, iubitul dumneavoastră premier Bolojan, susținut de stareța 
politică Vetuța Stănescu și de alții și uite așa, deci nu, nu sunt ale mele. Am dat citire 
cifrelor care se găsesc publicate în ziare, în televiziune. Deci, dacă dumneavoastră în 10 
zile, doamna Chivu aveați plăcerea să ne vedem pe buget erați binevenită cu tot dragul 
știți bine că vă stau la dispoziție. Ofeream și eu o cafea și o glumă și ea era bine și ne 
înțelegeam bine. Mulțumesc din suflet! Alți colegi. 

Andronache Emanoel:  
Eu aș interveni. 

Nistor Laurențiu: 
Vă rog! 
Andronache Emanoel:  
 Nu voi comenta polemica cu accente umoristice dintre cele două partide 

proeuropene PSD, PNL dar în ceea ce privește proiectul privind aprobarea bugetului 
propriu al județului Hunedoara, domnule președinte, vă rog să enumerați câteva din 
investițiile propuse pentru anul 2026 ar fi de interes atât pentru consilierii județeni, presă, 
dar mai ales pentru cetățenii județului Hunedoara. Nu toate investițiile, nu chiar ca la 
școală, nu suntem la școală dar câteva mai importante cred că ar fi binevenite să le 
prezentați. Vă mulțumesc! 
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Nistor Laurențiu: 
Vă mulțumesc și vă apreciez pentru cuvântul luat și chiar câteva ati spus: 

Planul național de Redresare și Reziliență, renovarea energetică moderată sau 
aprofundată, facem turism, cultură, investiția de la Petrila parcuri fotovoltaice, în sănătate 
trebuie să construim o secție de oncologie și radioterapie și vă spun fac o paranteză aici 
vreau să fim mândri cu toții ce medici au venit în județul nostru. Au venit doi medici, soț și 
soție. Îl cheamă Groza, neurolog. Au făcut acum o săptămână și ceva două sau practic 
aproape trei operații aș putea spune că o femeie a fost operată și lunea i-au scos o parte, 
a extirpat o parte din tumoare, nu putea s-o scoată toată că nu mai rezista femeia a lăsat-
o zi și miercuri a scos următoarea parte și am văzut cum zicea biata femeie în vârstă la 
70 și de ani, atât îmi e de drag de doctor, de îmi vine să-l pup! Și doctorul s-a dus, și-a 
pupat pacientul. Ce frumos, ce gest frumos! A fost plină televiziunea, plin pe știri, o mie și 
ceva de like-uri date. Deci, două intervenții chirurgicale într-o săptămână de mare 
performanță și le-am spus și încă o treabă pe care vreau s-o fac, o sală de operație că 
trebuie să mai facem o sală de operație la Spitalul Județean, că nu este suficient.  

Dragi colegi, trebuie să modernizăm noul laborator. Vechiul laborator care 
este având în vedere că tot am făcut proiecte europene și am adus cele mai performante 
aparate, aparatura cea mai performantă pentru laborator și nu ai loc suficient s-o pui. Ba 
mai mult, instalația electrică care este în vechiul corpul unde este laboratorul nu rezistă și 
atunci am luat o hotărârea pe care dați-mi voie să vă spun, parcă am simțit că s-a rupt 
ceva din mine, din sufletul meu. Eu sunt cel care am ținut neapărat să aduc, să fac 
internare de zi la Spitalul Județean. Am făcut internarea de zi în șase luni, într-un timp 
record, funcționa foarte bine. Acum este urgent, urgent să mutăm laboratorul și nu am 
unde. Și au venit conducerea spitalului cu medici, cu tot și m-au rugat să lăsăm, să 
transformăm internarea de zi în laborator și bineînțeles cu modificările care trebuie făcute 
de rigoare, să-l facem ca să facem un laborator modern în județul Hunedoara.    

Modernizarea drumului de DJ75 A Orăștie- Costești Sarmizegetusa Regia. 
Modernizarea drumului de la Vața de Jos-Pietriș. Proiect de investiție Infrastructura 
publică la Laboratorul de Genetică în vederea tratamentului personalizat, în funcție de 
problema tumorală identificată. Proiectul de investiție Infrastructură a Spitalului Județean 
unitatea sanitară și bineînțeles alte investiții pe vreo 10 drumuri județene nu mult, fiindcă 
vă spun și asta am avut primit de la Guvernul României 48 de milioane de lei pentru 
drumuri. Vreau să vă spun că mai mult de jumătate din această sumă a trebuit să plătim 
pentru iarna 2023, 2025, 2026, care a fost destul de grea și a consumat bani enorm și 
așa cât ne-am implicat încă mai erau nemulțumiri ale oamenilor că strigau după noi, 
telefoane să vină aici, să vină, trebuia să facem. Am făcut-o, nu regretăm că am făcut-o 
pentru oameni dar acum este mai greu cu investițiile. Sigur că din împrumutul pe care l-
am luat continuăm investițiile pe care le-am stabilit mai cu luni în urmă și mă gândesc, 
dragi colegi că vom mai lua un împrumut pentru a face toate investițiile necesare în județ 
pe care le solicită oamenii fiindcă degeaba stăm 10 ani de zile și nu facem investiții și o 
generație să duce în 10 ani. Omul ăla nu mai prinde anumite lucruri. Îi felicit pe cei de la 
Apa Prod, domnul director Gligor e aici? Noi trebuie să punem și noi cofinanțarea și a 
noastră. Au luat și ei 16 milioane de euro să pună și ei și iată încet le rezolvăm toate. 
Sigur că dl Gligor o spun și acum, trebuie să urmărim îndeaproape toate proiectele, în 
așa fel, acolo unde sunt niște întârzieri din anumite cauze, fiindcă nu dau vina pe nimeni 
dar s-a stabilit un traseu de către primari, am dat peste oameni care s-au pus de-a 
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curmezișul, că numai dacă-l tăiem pe el și-l omorâm, trecem pe acolo cu conducta și a 
trebuit să găsim soluții să facem în altă parte dar găsim, nu-i nicio problemă. Deci, iată 
numai câteva lucruri pe care sunt convins că nu o să le putem rezolva pe toate câte le 
vrea populația fiindcă vreau să vă spun că am fost acum la Sarmisegetuza, sute de 
oameni merg în vizita la Sarmisegetuza, la Regia, aici jos, merg și sus, drumul este 
făcut. Mai avem o porțiune pe care trebuie s-o facem de la intrarea în Costești până la 
Orăștie la ieșirea de la Orăștie, o porțiune mică. Mai facem niște investiții la Lupeni, la 
Vulcan, la drumurile care sunt dezastru și primarii nu pot să le facă și caut o soluție să 
văd dacă putem să facem un parteneriat cu Primăria Deva pentru magistrala care trece 
pe lângă oraș este jalnică, Primăria Deva nu poate să o facă și ne implicăm noi.  

Altă investiție în care ne implicăm este cea mai frumoasă și dragă, cred că 
la toți stadionul din Petroșani. Dragi colegi, prietenul meu Prip râde dar râde de bucurie 
că se face, eu sunt convins. Eram de toată minunea toți și eu și dumneavoastră dacă nu 
luăm această hotărâre, să facem să joace Corvinul la Petroșani. O lucrare care ne costă 
10 milioane de lei a fost scoasă la licitație s-a desemnat câștigătorul în circa maxim o 
săptămână să începem. Când am mers de câteva ori prin oraș, prin Petroșani, Lupeni, 
pe la ședințe și le spuneam că, Corvinul va juca la Petroșani vă rog să mă credeți că 
ropote de aplauze pentru aprecieri, pentru Consiliul Județean Hunedoara, nu pentru 
președinte și vă rog să  înțelegeți încă o treabă, că tot ce investim în stadionul de la 
Petroșani rămâne în județ, la noi, dragii mei e al nostru deci practic modernizăm și noi și 
stadionul de la Petroșani care poate fi folosit în continuare fie de Jiul, fie de alte echipe 
dar rămâne în județ modernizat. Este bine, anul acesta sperăm să ne apucăm de 
demolarea stadionului de la Hunedoara și să începem cred că în toamnă și construcția 
stadionului care va dura cel puțin trei ani de zile deci cel puțin trei ani de zile, cetățenii 
din Valea Jiului și nu numai din județul Hunedoara, pot să vizioneze meciuri la Petroșani. 
Este o bucurie pentru mine mare. Mulți mi-au spus că, hai să-i lăsăm. N-am cum să-i las 
să meargă în alt județ să râdă lumea de noi că suntem neputincioși să facem un stadion 
la noi să joace Petroșaniul. Sigur că dacă la Deva erau tribune în care să bagi 12.000 de 
locuri îl făceam poate la Deva. Nu neg asta dar nu mă apuc să construiesc tribune la 
Deva, când la Deva intră 2.000 de locuri și să faci să joci în liga întâi unde îți trebuie 
multe locuri, peste 10.000 de locuri trebuie să aibă stadioniul. Așa că avem mult de lucru, 
cu ajutorul dumneavoastră, cu implicarea colegilor mei la maxim, le-am spus că trebuie 
să turnăm motoarele la maxim pentru investiții vom face treaba asta. Mulțumesc. Alte 
întrebări? Domnul Costel.  

Mane Marius: 
Domnule președinte și eu aș vrea să am o intervenție dacă se poate. 
Nistor Laurențiu: 
Da, numai puțin domnul Mane. 
Costel Avram: 
Continuăm înainte deschiderea drumului către autostradă de la Hunedoara 

către autostrada suntem în parteneriat cu CNAIR. Pe Anghel Saligny avem câteva 
proiecte europene care anul acesta au adus cheltuieli suplimentare prin acea ordonanță 
dată de către Guvernul Bolojan în care cu toate că, contracte au fost semnate pe o 
anumită sumă, suntem în situația în care punem 20 %. La Boșorod, continuăm lucrările 
au fost scoase la licitație din nou. Lacul Cinciș, mâine va primi, va semna președintele 
ordinul de începere a lucrărilor fiindcă e dezastru acolo avem Anghel Saligny, am prins 
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bani din bugetul actual. Drumul de la Hunedoara către Hațeg, către Silvaș iarăși și acolo 
se lucrează, acolo am prins din nou bani din bugetul local. Să nu uităm faptul că la 
Râușor, drumul acesta va fi gata lucrarea este, constructorul a început cu bani din credit 
Drumul Regelui. Facem legătura cu județul Caraș de la Lunca Cernii ca să mergem în 
Caraș. Deci sunt proiecte care sunt începute iar dacă este să discutăm despre 
transparență, au fost puse sumele, banii din excedent nu trebuie puși în transparență 
fiindcă au fost aprobati prin hotărâre de Consiliu Local iar proiectele sunt aprobate de 
dumneavoastră, de consilieri. Mulțumesc. 

Nistor Laurențiu: 
Domnul Mane, numai o secundă vă rog să vă mai spun ceva. 
Prip Ioan 
Și eu aș dori să iau cuvântul. 
Nistor Laurențiu: 
 În continuare vă mai pot spune dar ați spus câteva. Trebuie să încheiem 

cofinanțarea pentru linia Green Line din Valea Jiului, ne-am asumat-o și e o sumă destul 
de mare. Nu pot să spun că dau vina, niciodată nu spun, pe greaua moștenire, nu se 
spune așa. Trebuie să știe că trebuie să te zbați să rezolvi problemele. Investițiile de 
reabilitare a drumului DJ 685 Cârnești- Ostrov -Clopotiva -Gura Zlata- Baraj Retezat 
Cabana Rotunda, e o investiție extraordinar de mare. Obiectivul de investiții DJ 686 
Sântămarie Orlea, DN 66 Cabana Râușor, tronsonul reabilitare de la kilometrul 15 + 375 
la km 27+500. Cofinanțare pentru proiectul Capitala Daciei, pe care domnul 
vicepreședinte fiind și istoric se ocupă de el. Domnul Țambă, zice că asta e lucrarea lui 
de doctorat, vă rog să o faceți ca lumea. Cofinanțare pentru Muzeul Civilizației Dacice 
din Orăștie. Anul ăsta vrem să-l terminăm și trebuie să punem banii. Suntem singurul 
județ din țară, dragi colegi care am avut tăria să pornim un muzeu și când am propus 
această lucrare nici nu mă gândeam eu că voi fi președinte al Consiliului Județean. 
Eram deputat, eram la Costești, cu oițele acolo erau și oamenii, ce spuneți faceți și am 
spus, vă fac Muzeul Civilizației Dacice care trebuie să fie la Orăștie l-am preluat 
Consiliul Județean și îl face Consiliul Județean. Alte lucrări în continuare, dragii mei. 
Modernizarea DJ 672 limita județul Gorj -Valea de Pești, la Uricani, știți ați auzit de ea 
se face. Am pus pentru obiectivul de investiții modernizarea DJ 668 A Strei- Sângeorz-
Boșorod- Luncani- Târsa -Costești. Doamna Chivu, te duci pe-acolo și te caută oamenii. 
Spune că-l faci. Poți să te lauzi că îl faci, că pe mine mă deranjează spuneți că v-ați 
zbătut. Drumul dacă mergeți, dragi colegi de la Cinciș-Cerna-Toplița-Hașdău-Lunca 
Cernii dacă acum merge careva pe el, să-l vedeți cum arată ne crucim, facem. Lucrări în 
regim de urgență, dirigenții, taxe, impozite totul la obiectivul de investiție Pod situat pe 
sectorul de drum județean DJ 705, la Păuliș- Cișcadaga a fost podul care se ducea jos. 
Trebuie să ne apucăm să-l facem. Sunt lucruri dacă vreți să vă tot dau exemple, cred că 
v-aș da exemple.. 

Andronache Emanoel:  
 Pentru mine e suficient, câteva. 
Nistor Laurențiu: 
Deci, chiar am gândit în funcție de toate zonele, dragi colegi ca în nicio 

zonă să nu fie, să nu facem ceva, că dacă facem numai în partea de nord a județului și 
în Valea Jiului nu faci nimic, știm viața grea din Valea Jiului, știți ce zic cetățenii. Uite, la 
noi nici nu se uită măcar! Și atunci ca și un părinte care are mai mulți copii, trebuie să 
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împărțim la fiecare câte un pic să facem ceva. Domnul Mane, aveți cuvântul. Vă ascult 
cu drag.  

Mane Marius: 
Da, multumesc, mă bucur că reușiti să continuați finanțarea obiectivelor în 

curs pentru ceea ce Consiliul Județean și-a asumat, m-aș fi bucurat să aud aceeași 
veste bună pe care ați dat-o cu sensul giratoriu de la Mintia, că s-a aprobat și sensul 
giratoriu de la Sântandrei care ati spus că este la CNAIR spre avizare. Mă gândesc că în 
cel mai scurt timp se va întâmpla minunea și cu acel sens giratoriu. Interesant ar fi fost 
să auzim mai ales că bugetul a fost redus, ce se face efectiv din bugetul Consiliului 
Județean, nu doar cele în care Consiliul Județean este parte în ceea ce înseamnă 
fonduri europene și naționale. Aici aș fi dorit în mod deosebit să am câteva răspunsuri 
din partea executivului. 

Nistor Laurențiu: 
Cu cel mai mare drag, vă dau răspunsul, domnul Mane. Din banii care sunt 

ai Consiliului Județean, veniturile proprii ale Consiliului Județean, în primul rând, trebuie 
să asigurăm funcționarea. Trebuie să asigurăm funcționarea la noi, la Consiliul Județean, 
la subordonatele Consiliului Județean, la DGASPC, deci asta e obligatoriu. 

Mane Marius:  
Mă refeream doar la investiții de celelalte nu se pune vorba. 
Nistor Laurențiu: 
Legea prevede că trebuie să luăm asta, legea prevede că trebuie să 

asigurăm salariile din ianuarie până în decembrie, până acum nu ne obliga, dădeam pe 6 
luni și rămâneam la mila Guvernului la rectificare să primim. Acum nu mai, trebuie să 
punem bani. Restul banilor ce rămân în investițiile pe care le-am spus, contribuim și noi 
din banii noștri pentru care trebuie să punem cofinanțările că le punem din banii noștri, 
nu din alți bani și va fi bine. 

Mane Marius:  
Ok, cu sensul giratoriu dati-mi încă o veste bună. 
Nistor Laurențiu: 
Eu știu că cei de la Bejan-Târnăvita se țin de cuvânt așa că ți-am dat 

răspunsul, nu? Nu o să scapi fără sensul giratoriu acolo că suntem de la Bejan 
Târnăvita. 

Mane Marius:  
 Nu cred că are nici o legătură da, mă rog! 
Nistor Laurențiu: 
Ba da.  
Mane Marius:  
Giratoriul de la Sântandrei e pentru cetățenii din județ nu neaparat si din  

țară care trec pe acolo.Am înțeles ce spuneți, am înțeles. 
   Nistor Laurențiu: 

 Ți-am spus-o în ideea că noi doi fiind de la Bejan -Târnăvita ne ținem de  
cuvânt și facem. 

Mane Marius:  
  Da, sper. 

Nistor Laurențiu: 
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 Nu o să scape promit aici și ne aude lumea, nu o să scape CNAIR-ul 
Timișoara fără să facă aceasta fiindcă am adresa, ați văzut, v-am dat adresa, a venit 
adresă scrisă de la București că este în planul lor de investiții pe acest an. Ne zbatem să 
facă. 

Mane Marius:  
Să sperăm că va fi o veste bună. 
Nistor Laurențiu: 
 Da, până atunci mergem să facem terenul de la Jiul. Vreau să te duc o 

dată acolo să vezi ce se face. 
Mane Marius:  
Da, numai să ajung și eu acasă.Bine, multumesc. 
Nistor Laurențiu: 
Te așteptăm cu drag dar vezi că vezi că pe când ajungi tu acasă, plec eu  

acolo. 
Mane Marius:  
Fiecare când e programat la ITP, da. 
Nistor Laurențiu: 
 Sigur. Bine, bine mersi domnul Mane. Domnul Prip, vă rog. 
 Prip Ioan: 
Da, mulțumesc, profit de faptul că sunteți într-o dispoziție foarte bună 

 înseamnă că noaptea a fost linistită si as vrea sa vă felicit pentru primul punct la care ati 
facut referire privind organigrama Consiliului Judetean. Felicitari pentru faptul ca ați reusit 
să nu dati niciun om afară, să vă încadrați în acea ordonanță și sunt convins că eforturile 
dumneavoastră la manifestarea cu tigăile au avut efect și lucrul acesta a fost bun. Vă 
felicit! Al doilea lucru pe care aș vrea să îl scot în relief privind investitiile, am ascultat in 
prima parte a ședinței o jumatate de oră sau un sfert de oră, alocuțiunea dumneavoastră 
privind politica externa și a Guvernului Bolojan.Probabil ca ati avut dreptate, nu sunt în 
măsură eu să spun doar vreau să îmi spun o părere. Vreau să vă felicit pentru banii 
primiți de la Guvernul Bolojan, pentru întreținerea drumurilor celor 48 de milioane pe care 
dumneavoastră ati spus ca i-ati primit si alti bani pe care i-ati primit sigur că cele rele se 
văd mai repede. 
  Costel Avram: 

Banii sunt din TVA nu-i dă Bolojan de la el.   
Prip Ioan: 
Domnul administrator, dumneavoastră vă rog să respectati ca eu vă 

respect după puteti, e reciproc, sigur știu că în spiritul prieteniei mă puteti asculta. Aveti 
rabdare, da, multumesc mult. Sigur că ați scos în relief ce-a făcut Bolojan cel mai rău, cu 
toate că e o părere personală în coaliția respectivă cred că făcea și PSD-ul parte și au 
luat hotărâri. Așa este. Dumneavoastră ați avut de multe ori critici la adresa Guvernului 
Bolojan, inclusiv a PSD-ului. Acum am văzut că mai nou și îi felicit pe colegii noștri de la 
AUR care au ridicat mingea la rampă despre investițiile județului Hunedoara înseamnă 
că și dânșii sunt pe o cale bună, cu toate prerogativele unei noi coaliții în care noi 
credem că asta e drumul, vă dorim succes! Au fost considerente personale, vă rog să nu 
le luați în considerare dacă considerați. În rest, vă felicit că lucrările vor merge în 
continuare. Văd inclusiv pe drumul către Mănăstirea Prislop, Hășdad -Silvaș au un ritm 
alert. Sper să reușiți să-i și plătiți la zi, știu că au ceva restanță dar sunt convins că 
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puterea, puterea de muncă și coordonarea administratorului public este benefică pentru 
a realiza aceste investiții. Vă mulțumesc!  

Nistor Laurențiu: 
Vă mulțumesc. Vă informez cu multă plăcere și cu faptul că mă și pricep și 

le știu toate investițiile, nu toate că nu mă bag eu în toate dar am prins în bugetul 
Consiliului Județean 1.500.000 de lei să terminăm drumul de la Hășdad la Silvaș deci 
gata va fi. Vezi dar vreau să te văd că pui un kg de țuică acolo când e gata, mergem la 
inaugurare. 

Prip Ioan: 
 Sticla plină acuma cine o calcă, nu știu.  
Nistor Laurențiu: 
Nu, nu o călcăm, o bem. Așa deci, avem asigurată, am prins, nu ne putem 

permite să avem investiții și să le lăsăm în apă mai ales că acest drum este de o 
importanță deosebită. Merg turiști, merg la Mănăstirea Prislop și este bine. Despre banii 
dați de la Guvern îmi pare rău, foarte puțin mi-a dat cu 6 milioane mai puțin decât anul 
trecut și cu banii care trebuiau să ne dea pentru DGASPC cu 20 de milioane, deci 26 de 
milioane. Nu îl mai felicitați guvernul Bolojan. Să le fie rușine, au fost toți! 

Prip Ioan: 
 Inclusiv ministrul muncii care era, tot. 
Nistor Laurențiu: 
 Ministrul Muncii, a fost unul dintre cei mai buni miniștri. Nu are nimic 

ministrul Muncii cu asta dar repet, nu are rost să felicităm Guvernul. 
Eu zic bine că a fost dat jos și când spun că a fost dat jos, a fost dat jos și guvernul și 
pesediștii, n-au stat pesediștii cățărati pe scaun ba mai mult, dacă luați exemplu de la 
PSD, rapid era demisie, secretari de stat, miniștri, toți și acum aveam guvern dar așa 
mai ținem vreo saptamana danga- langa. Domnul Costel. 

   Costel Avram: 
 Tot vorbea domnul Prip de bani publici, e adevărat dar  haideți să facem o 

comparație și vă rog să vă uitați dacă nu am dreptate. Consiliul Județean Bihor, condus 
de Bolojan are un buget, a avut un buget de 5 ori mai mare decît Consiliul Județean. Noi 
am dezvoltat infrastructura în județul Hunedoara, pe buget propriu sau pe fonduri 
europene. Toate investițiile, toate investițiile Consiliului Județean Bihor sunt făcute în 
parteneriat cu Ministerul Transporturilor, deci toți banii au venit la CNAIR. Pe lîngă faptul 
că ai de 5 ori bugetul mai mare, vii și tot Guvernul îți dă bani. Deci atunci Guvernul era 
bun și Bolojan era președinte și guvernul era bun, că dădea bani, că se chema Ciucă, 
că se chema Ciolacu, a primit bani. Uitați-vă și urmăriți și data viitoare să îmi spuneți 
câtă infrastructură are Bihorul făcut în parteneriat cu CNAIR. CNAIR-ul a bugetat toate 
investițiile din Bihor, în condițiile când bugetul lor era de cinci ori mai mare ca județului 
Hunedoara. Și atunci putem discuta despre ce s-a făcut în județul Hunedoara și ce s-a 
făcut în altă parte. 

Prip Ioan: 
Parțial de acord, domnule administrator. Să știți că nu este județul Vaslui 

dar dacă stăm să discutăm despre județul Hunedoara care este la coada clasamentului 
privind salariul mediu net pe țară, în spatele nostru e doar Vasluiul. Caraș-Severinul a 
luat-o înaintea noastră, Timișul înaintea noastră, Bihorul înaintea noastră, Aradul înaintea 
noastră. Verificați statisticile și o să vedeți. 
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Costel Avram: 
Dar la ce au luat-o înainte? Consiliul Județean nu angajează oameni. 

 Consiliul Județean creează infrastructura pentru ca să vină investitori. Am creat ceea ce 
trebuie dar nu angajăm oameni. Noi nu facem angajări. 
   Prip Ioan: 

Eu intru în polemică cu dumneavoastră din contră. 
Costel Avram: 
Sau natalitatea 
Nistor Laurențiu: 
Vă rog, vă rog, terminați cu.. 
Prip Ioan: 
 Nu intru în politică am vrut doar să vă scot în evidență câteva lucrări, că 

dacă nu facem investiții, nu avem de unde să avem și bani și înțelegeți. Mulțumesc.  
Nistor Laurențiu: 
Cred că atât a fost de dezbătut. Mai sunt intervenții? Doamna Ioana. 
Pop Maria Ioana:  
Astăzi este 13 mai dacă ceasul meu dă bine, da, domnul Prip. Vreau sa-i 

răspund la domnul Prip. Alianța pentru Unirea Românilor n-a făcut alianță cu nimeni în 
județul Hunedoara și vă rog frumos să nu ne mai acuzați și rog colegii din presă, titlurile 
să fie corecte. Am facut alianta doar cu cei care ne-au acordat votul pentru locul nostru in 
Consiliul Județean. Suntem 7 și avem dreptul să votăm un buget care azi-mâine e la 
jumatatea anului. Nu știu cine este vinovat și nu e rolul meu să gasesc vinovati, de ce 
astăzi pe 13 mai, nu avem buget mic, mare, cum ar fi, bolnavi care n-au bani, n-au pensii, 
e cazul să dăm Cezarului ce-i al Cezarului. Vă multumesc. Nu am făcut si nu vom face noi 
personal nicio alianță cu nimeni decât cu cei care ne-au acordat votul. Mulțumesc. 

Nistor Laurențiu: 
Vă mulțumesc și pentru presă, pentru cetățenii care ne văd, lăsați politicile 

astea rușinoase așa de cancan de la centru vă dau inspirațiile astea proaste și spune că 
noua alianță PSD- AUR. Confirm și eu de la prezidiu de aici nu s-a făcut nicio alianță, nici 
la nivel de țară, nici la nivel de județe. Faptul în sine că fiecare parlamentar, fiecare 
consilier comunal, orășenesc, municipal, județean gândește cum vrea este altceva. Am 
văzut toată ziua la televizor noua alianță. Dar de ce nu spuneți noua alianță care a distrus 
România, PNL- USR iată două alianțe atunci una face bine, una a distrus. Eu nu m-am 
legat dar lăsați-o, lăsați-o moale că scârție rău, scârție rău fiindcă repet încă o dată, 
domnul Ilie Bolojan se pare că este președintele USR-ului, nu a PNL-ului. Și uitați-vă bine 
în ograda dumneavoastră, nu mă uit eu nici nu vreau să mă uit, că n-am ce să iau de la 
voi, n-am un lucru bun să pot să-l iau dar nici nu-mi place să fim acuzați de anumite 
lucruri. Dumneavoastră, domnule Prip, sunteți un om inteligent și vreți să păreți și 
dumneavoastră dur, faceți pe durul cu mine, da eu știu că sunteți un om cu suflet bun. Alți 
colegi?  

Nemaifiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea bugetului propriu al judeţului Hunedoara pe anul 2026 și estimările pe 
anii 2027 – 2029; 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

6 abtineri. 



18 
 

Chivu Cristina: 
Si eu mă abțin,domnule președinte. 
Nistor Laurențiu: 
Eu mă gândeam că taci din gură. Da, bine, felicitări și dumneavoastră! 

- Cine este pentru? 
Deci cu  2, 4, 5, 6, cu 7 abțineri, proiectul a fost votat  

   Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 23 voturi pentru - Nistor Laurențiu, 
Tambă Alin Adam, Demeter Ioan, Bălănesc Doinița Maria, Bogdan Sever, Dobra 
Ramona Andreea, Dunca Victoria Alina, Filimon Valeria Cristina, Hirghiduși Ion, Icodin 
Petru Cristian, Ile Alecsandru Gheorghe, Ivăniși Maria, Petruș Adrian, Rus Ioan, Ștaier 
Ioan Dumitru, Ștefănie Maria, Andronache Emanoel, Mane Marius, Nicola Alina Maria, 
Olărescu Dănuț, Pop Maria Ioana, Răduți Mihai Andrei, Rotariu Viorel Adelin și 7 abțineri 
(Băbău Valeriu, Chivu Cristina, Indreiu Daniel Ioan, Lăsconi Aurica, Olariu Ana Monica, 
Pârvan Ilie, Prip Ioan) 

Nistor Laurențiu: 
Îi felicit pe colegii de la AUR că au analizat cu mintea lor. Ați analizat nu, 

sms-uri primite de la Simion și vă felicit. Nu pot același lucru să spun despre colegii de la 
PNL că un sms primit de la stareța politică, Vetuța Stănescu, v-a făcut să vă faceți de 
minune azi, să vă vadă un județ întreg poate și o țară întreagă. Eu v-am mai spus-o cum 
te faci tu singur de minune nici dracul nu te poate face. Așa felicitări că v-ați făcut de 
minune astăzi! Doamne ajută!  

 
 

V. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri și 
cheltuieli pe anul 2026 și estimările pentru anii 2027 – 2029 ale instituțiilor publice din 
subordinea și/sau finanțarea Consiliului Județean Hunedoara; 

  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei 

de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului.  

Doamna consilier Bălănesc Doinița Maria nu participă la vot nu participă la 
dezbaterea și adoptarea acestui proiect de hotărâre. 

Domnul consilier județean Rotariu Viorel Adelin prezintă avizul Comisiei 
pentru servicii publice, societăți și regii autonome, turism. 

Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul Comisiei pentru 
activități științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt intervenții? Nu sunt. 
Chivu Cristina: 
Îmi permiteți, domnule președinte? 
Nistor Laurențiu: 
 Vă rog.  
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Chivu Cristina: 
Nu am punctat tot ce ar fi trebuit vizavi de partea cu transparenta pentru ca 

eu personal nu am gasit nici unde proiectul de buget cu anexe cu tot în forma în care îl 
votăm astăzi doar când l-am primit pe email adică luni seara. Pentru că deja a apărut în 
presă că noi nu votăm că nu am citit bugetul.Sunt peste 1500 de pagini care ar fi trebuit 
să le parcurgem în 24 de ore ca să fim informați. Eu v-am spus, votăm cu mare drag 
dacă ne lăsați timpul necesar să studiem să facem amendamente.La fel și la acest 
punct, ne vom abține.Mulțumesc. 

Nistor Laurențiu: 
Bine, să dea Dumnezeu! Am văzut cu cât drag votați! Dar dacă în 10 zile 

nu ați fost capabili să vedeți tot bugetul județului Hunedoara, Dumnezeu să mă ierte! Cu 
aceeași viteză mergeți înainte. Succes!Felicitări ! 

Chivu Cristina: 
Nu discutăm de 10 zile. 10 zile a fost doar proiectul fără anexe.Anexele le-

am primit luni seara. 
Nistor Laurențiu: 
 Doamna Chivu, nu fi nervoasă. Calmează-te! Calmează-te! 
Chivu Cristina: 
Nu sunt nervoasă, domnule președinte dar transpareanta cu care vă 

lăudați. Doar atât nu s-a făcut procedura de transparență.Vă multumesc! 
Nistor Laurențiu: 
 Doamna Chivu, dacă nu terminați, vă iau microfonul și iar vă supărați. 

Haideți să ne respectăm. Eu vă respect. Hai să ne respectăm, că nu facem concurs care 
strigă mai tare. Știu că aveți o voce așa mai stridentă dar nu vă acoperiți niciodată să fie 
foarte clar. Dacă nu rezist, eu îl pun pe colegul pe Avram care voce e mai al dracu ca 
mine!  

Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră? Nu sunt.  
Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 

privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2026 și estimările pentru anii 
2027 – 2029 ale instituțiilor publice din subordinea și/sau finanțarea Consiliului Județean 
Hunedoara; 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

Nistor Laurențiu: 
Mult succes! Opoziția se abține.Felicitări, lidera de grup, doamna Cristina 
Chivu! 

- Cine este pentru ? 
Nistor Laurențiu: 

- Deci cu 2 ,4, 6, 7, 7 abțineri, proiectul de lege a trecut. Vă doresc o  
abținere în continuare! 

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 22 voturi pentru - Nistor Laurențiu, 
Tambă Alin Adam, Demeter Ioan, Bogdan Sever, Dobra Ramona Andreea, Dunca 
Victoria Alina, Filimon Valeria Cristina, Hirghiduși Ion, Icodin Petru Cristian, Ile 
Alecsandru Gheorghe, Ivăniși Maria, Petruș Adrian, Rus Ioan, Ștaier Ioan Dumitru, 
Ștefănie Maria, Andronache Emanoel, Mane Marius, Nicola Alina Maria, Olărescu Dănuț, 
Pop Maria Ioana, Răduți Mihai Andrei, Rotariu Viorel Adelin și 7 abțineri (Băbău Valeriu, 



20 
 

Chivu Cristina, Indreiu Daniel Ioan, Lăsconi Aurica, Olariu Ana Monica, Pârvan Ilie, Prip 
Ioan). Doamna Bălănesc Doinița Maria nu participă la dezbaterea și adoptarea acestui 
proiect de hotărâre. 
 

VI. 
 

  Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri și 
cheltuieli pe anul 2026 și estimările pe anii 2027 – 2029 ale spitalelor de interes 
județean; 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
   Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei 
de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului. 

Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul Comisiei pentru 
activități științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt, vreau eu să vă informez pe consilierii 

județeni și pe cetățenii județului Hunedoara. Ministerul Transporturilor vrea să dea toate 
spitalele care aparțin de Ministerul Transporturilor să le dea la unitățile administrativ 
teritoriale. A depus documentația și Primăria Simeria și Consiliul Județean Hunedoara. 
Pentru cetățenii județului Hunedoara vreau să vă informez cu multă sinceritate, să nu vă 
lăsați păcăliți știți cum e vorba aia,, Ursul păcălit de vulpe”. La Simeria s-au strâns nu 
știu câte sute de semnături, mii de semnături că se vrea spitalul, minciuna că dacă 
ajunge la Consiliul Județean Hunedoara îl desființăm, îl transformăm la Spitalul 
Județean.  

Dragi cetățeni ai orașului Simeria și cetățeni ai județului Hunedoara, 
suntem cei mai îndreptățiți să luăm acest spital fiindcă Primăria orașului Simeria nu are 
potențialul economic și nu se califică la normativele privind transferarea spitalelor. Dar 
vă asigur, dragi cetățeni ai județului Hunedoara, ai orașului Simeria, spitalul din Simeria 
va rămâne acolo unde este, de sine stătător, nu în subordinea Spitalului Județean și am 
de gând să investesc și în spitalul de la Simeria așa cum am investit în Spitalul 
Județean din Deva cum am investit în cele două sanatorii care aparțin de noi, încât să 
fim mândri că avem și la Simeria un spital. Așa că mergeți și spuneți că vă retrageti 
semnăturile, că v-a mințit cineva și eu știu cine v-a mințit și nu vreau să spun public dar 
nu va lăsați păcăliți.  

Dragi cetățeni ai orașului Simeria cât voi fi eu președinte acest spital se va 
dezvolta așa cum am dezvoltat și Spitalul Județean și altele. Vor rămâne toate secțiile la 
fel ba mai mult dacă este cazul, dezvoltăm și alte specialități și rămâne de sine stătător 
la Simeria, nu în subordinea Spitalului Județean direct în subordinea Consiliului 
Județean Hunedoara. Am vrut să fac această precizare fiindcă a fost umplut orașul 
Simeria și satele aparținătoare de minciuni și v-ați dat niște semnături acolo, păcăliți. Nu 
vă lăsați păcăliți că politica asta de multe ori păcălește oamenii. Uitați-vă la oamenii care 
nu păcălesc și care sunt serioși. Eu vă mulțumesc și sper că ați înțeles acest lucru și am 
spus-o și pentru consilieri, să fiți informați. Deci, Simeria, orașul Simeria nu are puterea 
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economică să susțină spitalul și să se califice pentru preluarea spitalului și suntem 
singura instituție care ne încadrăm și putem să luăm spitalul și încă o dată spun foarte 
clar va rămâne spital de sine stătător la Simeria, ba mai mult, vrem să mai dezvoltăm și 
alte secții și vreau să aduc spitalul de la Simeria, cel puțin la nivelul Spitalului Județean, 
să fim mândri că avem asemenea spital și la Simeria mai ales că are niște specialități 
care ne sunt de mare folos, mai ales pentru transporturi, pentru obținerea de permise 
auto de toate felurile. Am spus-o asta că sunt sătul de minciunile care se spun, sunt 
sătul de bârfele cu care sunt mințiți cetățenii și cred că nu este bine.  

   Dacă mai sunt intervenții din partea dumneavoastră? Nu sunt.  
  Nefiind intervenții la acest punct, supun la vot proiectul de hotărâre privind 
aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2026 și estimările pe anii 2027 – 
2029 ale spitalelor de interes județean; 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

Chivu Cristina: 
Domnule președinte, eu mă abțin! 
Nistor Laurențiu: 
A stați că nu am văzut. Ați ridicat mai târziu mâna. PNL-ul se obține. Vă  

doresc succes la abțineri în continuare. Deci, cu abținerea PNL-ului , 7 că nu-s mai mulți.  
- Cine este pentru ? 

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 23 voturi pentru - Nistor Laurențiu,  
Tambă Alin Adam, Demeter Ioan, Bălănesc Doinița Maria, Bogdan Sever, Dobra 
Ramona Andreea, Dunca Victoria Alina, Filimon Valeria Cristina, Hirghiduși Ion, Icodin 
Petru Cristian, Ile Alecsandru Gheorghe, Ivăniși Maria, Petruș Adrian, Rus Ioan, Ștaier 
Ioan Dumitru, Ștefănie Maria, Andronache Emanoel, Mane Marius, Nicola Alina Maria, 
Olărescu Dănuț, Pop Maria Ioana, Răduți Mihai Andrei, Rotariu Viorel Adelin și 7 abțineri 
(Băbău Valeriu, Chivu Cristina, Indreiu Daniel Ioan, Lăsconi Aurica, Olariu Ana Monica, 
Pârvan Ilie, Prip Ioan) 
 

VII 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al 
bugetului propriu al județului Hunedoara rezultat la închiderea exercițiului bugetar al 
anului 2025, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în bugetul propriu 
al județului Hunedoara pe anul 2026; 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
   Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei 
de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt intervenții?  
 Nefiind intervenții la acest punct, supun la vot proiectul de hotărâre privind 

utilizarea excedentului anual al bugetului propriu al județului Hunedoara rezultat la 
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închiderea exercițiului bugetar al anului 2025, ca sursă de finanțare a cheltuielilor 
secțiunii de dezvoltare în bugetul propriu al județului Hunedoara pe anul 2026; 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

Dacă sunt sms-uri, se abtine cineva? Mulțumesc. Doamna Chivu, aveți 
sms-uri? 

- Cine este pentru ? 
Nistor Laurențiu: 
Deci, cu 7 voturi abținere a fost adoptat. 
Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 23 voturi pentru - Nistor Laurențiu,  

Tambă Alin Adam, Demeter Ioan, Bălănesc Doinița Maria, Bogdan Sever, Dobra 
Ramona Andreea, Dunca Victoria Alina, Filimon Valeria Cristina, Hirghiduși Ion, Icodin 
Petru Cristian, Ile Alecsandru Gheorghe, Ivăniși Maria, Petruș Adrian, Rus Ioan, Ștaier 
Ioan Dumitru, Ștefănie Maria, Andronache Emanoel, Mane Marius, Nicola Alina Maria, 
Olărescu Dănuț, Pop Maria Ioana, Răduți Mihai Andrei, Rotariu Viorel Adelin și 7 abțineri 
(Băbău Valeriu, Chivu Cristina, Indreiu Daniel Ioan, Lăsconi Aurica, Olariu Ana Monica, 
Pârvan Ilie, Prip Ioan) 
 

VIII. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre hotărâre privind aprobarea bugetului de 
venituri și cheltuieli pe anul 2026 al societății APA SERV VALEA JIULUI S.A. PETROȘANI 
la care Județul Hunedoara are calitatea de acționar majoritar; 

Nistor Laurențiu: 
Domnul director e aici? Ionică, felicitări pentru ce faci și te rog din suflet ca 

cetățenii Văii Jiului să nu aibe probleme cu apa, să fie tratați așa cum trebuie iar voi să 
demonstrați că sunteți o firmă de succes a Consiliului Județean. Atunci rămâi prietenul 
meu. Dacă nu faci așa rămâi prieten cu Avram. 
   Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei 
de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului. 

Domnul consilier județean Rotariu Viorel Adelin prezintă avizul Comisiei 
pentru servicii publice, societăți și regii autonome, turism. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
  Dacă sunt intervenții? Nu sunt. 

 Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2026 al societății APA SERV 
VALEA JIULUI S.A. PETROȘANI la care Județul Hunedoara are calitatea de acționar 
majoritar; 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

Nistor Laurențiu: 
Sms-urile?7 sms-uri împotrivă. Multumesc. Măi, da v-a dat la toate  
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punctele să vă abtineți? Nu numai la unu? Vai și amar! Doamna Carmen poate nu 
consemnați abținerile astea, vă rog frumos. Vă rog, vă implor că trebuie. 

- Cine este pentru ? 
Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 23 voturi pentru - Nistor Laurențiu,  

Tambă Alin Adam, Demeter Ioan, Bălănesc Doinița Maria, Bogdan Sever, Dobra 
Ramona Andreea, Dunca Victoria Alina, Filimon Valeria Cristina, Hirghiduși Ion, Icodin 
Petru Cristian, Ile Alecsandru Gheorghe, Ivăniși Maria, Petruș Adrian, Rus Ioan, Ștaier 
Ioan Dumitru, Ștefănie Maria, Andronache Emanoel, Mane Marius, Nicola Alina Maria, 
Olărescu Dănuț, Pop Maria Ioana, Răduți Mihai Andrei, Rotariu Viorel Adelin și 7 abțineri 
(Băbău Valeriu, Chivu Cristina, Indreiu Daniel Ioan, Lăsconi Aurica, Olariu Ana Monica, 
Pârvan Ilie, Prip Ioan) 
  
      IX. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre hotărâre privind aprobarea bugetului de 
venituri și cheltuieli pe anul 2026 al SC APA PROD SA Deva la care Județul Hunedoara 
are calitatea de acționar majoritar; 

Nistor Laurențiu: 
Domnul Gligor, felicitări și ție pentru modul cum te implici! Și am o 

rugăminte aici, în fața Consiliului Județean accelerați pedala și tu și directoarea 
economică și toți accelerați pedala cu implementarea proiectelor. Avem, dragi colegi, 
proiecte pe bani europeni,  278 de milioane de euro greșesc  la care Apa Prod a luat un 
împrumut de 16 milioane de euro de la BERD, timp în care îi spuneam domnului director, 
când am fost la Londra să semnăm contractul, zic domnul director, nu o să ajungem în 
Deva și o să scrie că am împrumutat, îndatorat județul de nu ne vedem. Și ajungem în 
Deva dimineața, pe la ora 11-12, nu știu cât și scria Marmeladă, Nistor a îndatorat județul 
Hunedoara de și nepoatele lui plătesc. Apăi dacă 16 milioane e îndatorire față de ce am 
primit pe fonduri europene 278 de milioane de euro, dragi colegi, înseamnă că suntem 
bolnavi cu capul dacă scriem asemenea. Dar asta e viața! 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei 
de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului. 

Domnul consilier județean Rotariu Viorel Adelin prezintă avizul Comisiei 
pentru servicii publice, societăți și regii autonome, turism. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
  Dacă sunt intervenții ?  

Mane Marius: 
Aș avea o întrebare, dacă îmi permiteți? 
Nistor Laurențiu: 
 Vă rog! 
Mane Marius: 
 Care e stadiul implementării proiectului în procente până la această dată, 

la Apa Prod? 
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Nistor Laurențiu: 
E diferit de la 0% până la 99%. Deci ascultă, hai că eu vorbesc chiar 

serios. Am o firmă sau două care n-au terminat proiectul în termen datorită unor greutăți 
întâlnite pe teren și atunci este clar că progresul fizic este zero. Am proiecte care sunt 
99%, 85% 75% terminate. 

Mane Marius: 
Atunci o chestie valorică din 10, 1 leu asta înseamnă 1%. 
Nistor Laurențiu: 
Da, deci mergem bine cu proiectele astealalte, cu cele care au întârziere 

am planificat săptămâna viitoare, am mai avut o, atenție acum două săptămâni cu toți 
care au câștigat contractele și fiecare și-a luat porția așa cum trebuie. Săptămâna care 
urmează sunt cei cu probleme din nou îi convocăm și trecem la penalități, nu ne jucăm 
cu așa ceva. Sunt bani europeni și nu ne permitem să îi pierdem domnul Mane. 

Mane Marius: 
Păi tocmai de asta vroiam să ni se spună la ce valoare sau mă rog la ce 

procent e implementat, m-ar interesa în mod deosebit în zona sălii Sportului dacă au 
reușit să finalizaze proiectarea pentru giratoriul care urmează să fie făcut acolo pentru 
că se tot tergiversează de către proiectant. 

Nistor Laurențiu: 
Pentru giratoriul? 
Mane Marius: 
La sala Sporturilor, va veni un sens giratoriu în zona în care e intersectia 

semaforizată, în zona în care este și pasajul auto, acolo vroiam să știu dacă proiectul.. 
Nistor Laurențiu: 
Da, bine, am înțeles. Domnul director, vă rog care-i stadiul acolo, în zona 

aia? Uite, domnul Gligor e în sală și îl pun să spună care-i stadiul în zona aia. 
Gligor Oliviu Dorin: 
Dumneavoastră întrebați în concret despre contractul de lucrări pe Deva 

despre contractul galben.Urmare a semnării contractului și acordării ordinului de 
începere a lucrărilor s-a trecut la proiectare. În perioada asta se încheie proiectarea, se 
încheie și soluția de subtraversare că asta întrebați dumneavoastră a giratoriului. În scurt 
timp vor începe lucrările pe Deva.  
  Mane Marius: 

El trebuia oarecum finalizat înainte și asta spun pentru că am avut o  
legătură și o discuție cu proiectanții la vremea când făceam parte de consultanță și cu 
calea ferată în care noi am fost implicați cu acel pasaj auto și tot s-a tergiversat soluția și 
vroiam să știu dacă au reușit să ajungă la o soluție pentru a demara o dată lucrările. 

Gligor Oliviu Dorin: 
Da pentru că săptămâna trecută au depus proiectul de lucrări pe Deva  

antreprenorul. 
Mane Marius: 
 Ok să sperăm că vor reuși să facă ceva 
Nistor Laurențiu: 
Mulțumim!  
Gligor Oliviu Dorin: 
Da, mulțumesc și eu. 
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Nistor Laurențiu: 
Alte intervenții dacă nu mai sunt? 
Nemaifiind alte intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de 

hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2026 al SC APA 
PROD SA Deva la care Județul Hunedoara are calitatea de acționar majoritar; 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

Nistor Laurențiu: 
Cu 7 sms-uri abținere, proiectul a trecut.Cristina Chivu nu ai votat? 
Chivu Cristina: 
Mă abțin, domnule președinte. 
Nistor Laurențiu: 
Dar votează, dragă, că eu trebuia să spun acum vezi ce domn am fost, că 

n-ai spus? 
Chivu Cristina: 
Păi am auzit că deja ati băgat de seamă că ne abținem de la tot.  
Nistor Laurențiu: 
Nu, nu, nu, nu. Eu dacă nu spui eu nu pot să cred. Uite, mă uit, doamna 

Cristina este foarte voioasă că duce la îndeplinire directivele partidului. Mă uit la colegii 
tăi, săracii le văd privirile în jos tocmai pentru faptul că sufletul lor nu le dictează să facă 
ceea ce fac și lor le e rușine, Dar ce să faci, aștea sunt sms-urile de partid! 

- Cine este pentru ? 
Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 23 voturi pentru - Nistor Laurențiu,  

Tambă Alin Adam, Demeter Ioan, Bălănesc Doinița Maria, Bogdan Sever, Dobra 
Ramona Andreea, Dunca Victoria Alina, Filimon Valeria Cristina, Hirghiduși Ion, Icodin 
Petru Cristian, Ile Alecsandru Gheorghe, Ivăniși Maria, Petruș Adrian, Rus Ioan, Ștaier 
Ioan Dumitru, Ștefănie Maria, Andronache Emanoel, Mane Marius, Nicola Alina Maria, 
Olărescu Dănuț, Pop Maria Ioana, Răduți Mihai Andrei, Rotariu Viorel Adelin și 7 abțineri 
(Băbău Valeriu, Chivu Cristina, Indreiu Daniel Ioan, Lăsconi Aurica, Olariu Ana Monica, 
Pârvan Ilie, Prip Ioan). 

X. 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului anual al 
Consiliului Județean Hunedoara de finanțare nerambursabilă în condițiile Legii 
nr.350/2005 pentru anul 2026; 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei 
de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului. 

Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul Comisiei pentru 
activități științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
  Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Supun votului dumneavoastră proiectul de 
hotărâre.  
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Prip Ioan: 
Vă rog să consemnați că nu votez la acest punct.  
Nistor Laurențiu: 
Am înțeles, am înțeles, da poate aveți incompatibilitate da, de acord uite și 

corect ai spus, Doamne ferește, se întâmplă ceva și pe urmă, te felicit! Vedeti ce 
încredere am în dumneavoastră. Mai întreb o dată dacă sunt intervenții? 

Nemaifiind alte intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de 
hotărâre privind aprobarea Programului anual al Consiliului Județean Hunedoara de 
finanțare nerambursabilă în condițiile Legii nr.350/2005 pentru anul 2026; 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

Nistor Laurențiu: 
Cu 5 sms-uri, vă rog. 
Chivu Cristina: 
Si eu mă abțin, domnule președinte. 
Nistor Laurențiu: 
Păi da spune dragă încă o dată spun nu o să visez eu, ce faci acolo?  
Chivu Cristina: 
Păi mi-ați spus să ridic mâna, vorbesc la fiecare o să vorbesc. Mă abțin. 
Nistor Laurențiu: 
Păi, eu văd că te legeni în mașină sau pe balansoar? Nu știu. Bine. Deci 

 cu 6 sms-uri PNL-ul se abține. 
- Cine este pentru ? 

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 23 voturi pentru - Nistor Laurențiu,  
Tambă Alin Adam, Demeter Ioan, Bălănesc Doinița Maria, Bogdan Sever, Dobra 
Ramona Andreea, Dunca Victoria Alina, Filimon Valeria Cristina, Hirghiduși Ion, Icodin 
Petru Cristian, Ile Alecsandru Gheorghe, Ivăniși Maria, Petruș Adrian, Rus Ioan, Ștaier 
Ioan Dumitru, Ștefănie Maria, Andronache Emanoel, Mane Marius, Nicola Alina Maria, 
Olărescu Dănuț, Pop Maria Ioana, Răduți Mihai Andrei, Rotariu Viorel Adelin și 6 abțineri 
(Băbău Valeriu, Chivu Cristina, Indreiu Daniel Ioan, Lăsconi Aurica, Olariu Ana Monica, 
Pârvan Ilie). Domnul Prip Ioan nu participă la dezbaterea și adoptarea acestui proiect de 
hotărâre. 
      XI. 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea plății unor cotizații 
pentru anul bugetar 2026; 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei 
de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului. 

Domnul consilier Hirghiduși Ion prezintă avizul Comisiei privind cooperarea 
interinstituțională, dezvoltare regională și fonduri europene. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
  Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră?  
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Demeter Ioan: 
Domnule președinte.Să se consemneze că la acest punct, la articolul 11 nu 

particip la vot. 
Nistor Laurențiu: 
Am înțeles. Deci în restul articolului votați dar mai puțin articolul 11, am 

înteles. 
  Bogdan Sever: 

Domnule președinte, nici eu nu particip la acest proiect, la vot. Mulțumesc. 
Nistor Laurențiu: 
Dar vă băgați, nu participați dar vă băgați în seamă, da bine, mulțumesc.  
Mane Marius:  
Domnule președinte, aș avea și eu două întrebări dacă îmi permiteți? 
Nistor Laurențiu: 
Vă rog. Eu cred că dumneavoastră azi aveți zi liberă pe acolo. 
Mane Marius:  
Sunt în refacere încă sub tratament, da sper să vorbesc normal. 
Nistor Laurențiu: 
Vă rog. 
Mane Marius:  
La punctul 10 la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară unde avem 

trecut…  
Nistor Laurențiu: 
Domnul Mane, prieten drag, am trecut suntem la punctul 11. 
Mane Marius:  
Nu, nu punctul 10 de la punctul 11  
Nistor Laurențiu: 
Da, la articolul 10, da. 
Mane Marius:  
 Acolo e o restanță neachitată, m-ar interesa dacă are vreo legătură cu 

restanțele pe care Consiliul Județean a reușit să le încaseze de la Supercom. 
Nistor Laurențiu: 
În primul rând. 
Mane Marius:  
Pentru ceea ce înseamnă cotizații sunt niște bani pe care trebuia să îi 

plătească Supercomul. 
Nistor Laurențiu: 
Da, da, am înțeles, am înțeles. În primul rând, vă dau și eu răspunsul, ca 

să nu ziceți că nu mă pricep sau mă prindeți cumva în ofsaid. 
Mane Marius:  
N-am intentia asta. 
Nistor Laurențiu: 
Nu, sunt convins. Datoriile pe care Supercom le are și recunoaștem că le 

are le-am reeșalonat, ne-a controlat și Curtea de Conturi și totul este bine. Se plătesc 
exact așa cum este reeșalonarea. În rest, alte datorii nu mai avem, nu o să lăsăm pe 
nimeni care are datorii spre Consiliul Județean să nu le plătească dar reeșalonarea v-o 
spun și aia a avut, ca și să zic o direcție după care ne-am și ghidat noi, Consiliul 
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Județean avea datorii noi să plătim și n-am fost în stare să le plătim la timp și atunci  ne-
am înțeles unul cu altul, să le plătim reeșalonat și unii și alții să fie bine, domnul Costel. 

Costel Avram: 
 Domnul Mane, vă răspund acum în calitate de președinte al asociației. 
Mane Marius:   
Da 
Costel Avram: 

 Vreau să vă spun că nu are nicio legătură cu datoriile la Supercom. 
Datoriile vin de la primăriile din județul Hunedoara fiindcă ei sunt membri și nu și-au plătit 
cotizațiile la timp. Mulțumesc! 

Mane Marius:   
Da, domnul Costel Avram acolo spune că este datoria Consiliului Județean 

dar să trecem că până la urmă dacă reușiți să recuperați banii, e bine că nu plătim din 
fondurile Consiliului Județean datoriile pe care le are Consiliul pe care trebuia să le 
recupereze de la Supercom. 

Costel Avram: 
Cred că dumneavoastră.. 
Nistor Laurențiu: 
Numai putin. Domnule Mane, datoria pe care o vedeți dumneavoastră aici, 

la punctul 10 este cotizația pe care Consiliul Județean trebuie s-o dea la ADI Deșeuri, 
nicidecum nu este datorie asta este cotizația noastră, pe care anual trebuie să o dăm la 
ADI Deșeuri. 

Mane Marius:   
Eu am înțeles poate nu m-am făcut înțeles, datoria asta o dați din bugetul 

Consiliului Județean. La bugetul Consiliului Județean trebuiau să vină niște bani  
Nistor Laurențiu: 
Domnule Mane, nu e datorie este o obligație și-o plătim din bugetul  

Consiliului Județean. 
   Costel Avram: 

Domnule Mane, vă pot spune conform hotărârii Consiliului Județean 
trebuia să dăm mai mulți bani dar din cauza faptului că nu există anul acesta bani, am 
diminuat suma la 1 milion. Anul trecut am dat 1mil 300. 

Mane Marius:   
Suma de la punctul 10 zice de 1 mil 400 în fine trecem. La Asociația 

Salvital care spune că are ca scop îmbunătățirea accesului la servicii de sănătate pentru 
cetățenii din zonele rurale m-ar interesa că tot aici la unul din puncte spune că se 
înființează puncte de prim ajutor. Câte puncte de prim ajutor dacă aveți această 
informație au fost înființate în zonele rurale de către această asociație și spun asta nu 
doar că aș vrea să știu teoretic câte sunt, ci real dacă sunt înființate și unde sunt 
înființate pentru a vedea într-adevăr că această asociație își face scopul funcționării, 
exact cum spune în această prezentare. 

Nistor Laurențiu: 
 Am înțeles întrebarea dumneavoastră dificilă. Vă dau un răspuns 

convingător. Suntem primul județ din România care a înființat telemedicina, primul județ. 
Bun înțeles că trebuie să îi mulțumesc din suflet doctorului Dorel Săndesc, prietenul 
nostru conjudețeanul nostru că este de la Orăștioara și această asociație Salvital este 
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de un real folos pentru cetățenii județului Hunedoara. Am fost și eu în nenumărate locuri 
cu ei, am găsit cetățeni, vă rog să mă credeți care spuneau că în ultimii 30 de ani nu au 
fost la medic, oamenii bătrâni erau pe coclaurile de munte, care nu puteau să meargă. Îl 
felicit pe domnul vicepreședinte Demeter, în calitate de doctor mergea acolo și atunci 
era și doctor, nu era și vicepreședinte pe vremea aceea și când le-a luat analizele la 
oameni și a venit și a analizat la spital analizele făcute, ne-am crucit ce boli aveau unii 
oameni. Imediat au fost chemați la spital, unii au fost internați, alțora li s-au dat 
tratament, li s-a prescris și lumea este foarte, foarte mulțumită. Despre punctele astea 
care se înființează până acum vă pot spune că nu este niciunul înființat fiindcă costă și 
astea bani. Au venit la noi acum la bugetul ăsta, să le dăm, să înființăm și am spus nu. 
Caravana circulă așa cum a circulat și până acum, în toate cele mai îndepărtate colțuri 
ale județului și dacă avem posibilitatea din micul buget care este, să facem și puncte de 
prim ajutor, este bine. 

 De exemplu, vă dau un punct de prim ajutor, nu înființat de noi de 
Episcopie în Deva, în Micro și acolo când merge caravana merge la punctul de prim 
ajutor al Episcopiei și lucrurile se fac foarte bine. Ar fi bine dacă putem mai multe 
puncte dar deocamdată bugetul este așa cum este și nu putem. În rest, vă asigur, 
domnule Mane și vă asigur pe toți că Asociația Salvital este foarte, foarte benefică 
pentru cetățenii județului Hunedoara. Doamne ajută să fie tot așa, să avem lucruri 
deosebite făcute, să depisteze oamenii la timp dacă au ceva boli și să îi îndrumăm 
acolo unde trebuie să meargă. 

Mane Marius:   
În principiu e în regulă și așa e bine să fie dar în zone rurale izolate cred că 

ar fi necesare aceste puncte de prim ajutor pentru că cetățenii până când ajunge 
caravana în zonele lor, ar putea să apeleze la aceste puncte de prim ajutor mult mai 
eficiente decât chemând caravana la ei, da e un punct de vedere. 

Nistor Laurențiu: 
Ascultați e un punct de vedere al dumneavoastră cu care nu pot fi de 

acord cu el de data asta, să mă ascultati. 
Mane Marius:   
Ok. 

Nistor Laurențiu: 
 Să îmi spuneți să înființez punctul de prim ajutor și să am acolo în 

permanență, nu se poate. Deci, vă rog, nu se poate să înființăm puncte de prim ajutor și 
să avem om în permanență acolo. Asta este datoria statului român să înființeze puncte 
sanitare în toate comunele să avem medici de familie în toate comunele dar nu este 
obligația președintelui Consiliului Județean. Când merge Salvitalul întotdeauna vorbim cu 
primarul localității respective și ne pune la dispoziție fie un cămin cultural, fie o școală 
care nu este folosită, fie centrul primăriei. Nu mergem în câmp și vine caravana și pe 
iarbă verde întindem omul dar puncte de prim ajutor? 

  Mane Marius:   
Domnule președinte nu m-ati înteles.Eu nu am spus că dumneavoastră si 

nici Consiliul Județean.  
Nistor Laurențiu:  
Domnul Mane, stai să termin puncte de prim ajutor cu personal să fie în 

permanență acolo, nu se poate înființa. 



30 
 

Mane Marius:   
El nu am spus că trebuie Consiliul Județean să facă lucrul acesta și nici 

dumneavoastră. Este vorba de această asociație pe care noi o finanțăm nu doar noi, 
Consiliul Județean și toate unitățile administrative sau marea majoritate a unităților 
administrative din județ deci să nu dăm responsabilitatea asupra Consiliului Județean ci  
Consiliului Județean fiind parte a acestei asociații, să solicite măsuri prin care acest 
Salvital contribuie prin finanțările pe care le avem noi, nu doar cu telemedicină ci în 
unele zone repet rurale izolate și nu în câmp și nu vreau să intrăm într-o polemică, ceva 
de genul asta era întrebarea dar mă rog. 

Nistor Laurențiu:  
Domnul Mane, am înteles tot în felul ăsta vă răspund și eu. Această 

asociație nu poate înființa puncte de prim ajutor cu oamenii în permanență acolo fiindcă, 
ca să înființezi oameni în permanență trebuie să ai bani să plătești un om lună de lună 
să-l plătești, trebuie să aduci aparatura necesară, să ai acolo și de ce nu trebuie să ai un 
om bine pregătit, un om de specialitate cât de cât ca nu poate un asistent sau un altceva 
să fie. Este idealul ce spuneți dumneavoastră da ar fi bine este idealul vorbind dar 
practic, nu se poate înființa. 

 Mane Marius:   
Da, am înteles, e ideea că nu e nevoie de un medic e si un cum să spun 

eu și un paramedic pentru chestiile astea. 
Nistor Laurențiu:  
Am înțeles. 
Mane Marius:   
Problema nu la asta voiam să fac referire și la faptul că acest cum să îi 

spun eu, această asociere trebuie să scoată din scopul înființării ei acest punct prin 
înființarea punctelor de prim ajutor și atunci nu va mai fi discuția asta. 

Nistor Laurențiu:  
Bine, am înțeles. Am înțeles propunerea dumneavoastră și vă promit că în 

ideea și în capul meu va funcționa și asta să găsim soluția să găsim banii necesari 
pentru treaba asta, să facem bine. Mulțumesc din suflet! Dacă mai sunt alte intervenții? 
Nu sunt.  

Nemaifiind alte intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de 
hotărâre privind aprobarea plății unor cotizații pentru anul bugetar 2026; 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

Chivu Cristina: 
Mă abțin, domnule președinte, Chivu.  
Nistor Laurențiu:  
Acum, sms-urile se abțin. 

- Cine este pentru ? 
Nistor Laurențiu:  
Deci cu 7 abțineri proiectul a trecut. 
Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 23 voturi pentru - Nistor Laurențiu,  

Tambă Alin Adam, Demeter Ioan, Bălănesc Doinița Maria, Bogdan Sever, Dobra 
Ramona Andreea, Dunca Victoria Alina, Filimon Valeria Cristina, Hirghiduși Ion, Icodin 
Petru Cristian, Ile Alecsandru Gheorghe, Ivăniși Maria, Petruș Adrian, Rus Ioan, Ștaier 
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Ioan Dumitru, Ștefănie Maria, Andronache Emanoel, Mane Marius, Nicola Alina Maria, 
Olărescu Dănuț, Pop Maria Ioana, Răduți Mihai Andrei, Rotariu Viorel Adelin și 7 abțineri 
(Băbău Valeriu, Chivu Cristina, Indreiu Daniel Ioan, Lăsconi Aurica, Olariu Ana Monica, 
Pârvan Ilie, Prip Ioan). 

 

XII. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de lucrări 
și servicii de întreținere, reparații curente și periodice a drumurilor aflate în administrarea 
Consiliului Județean Hunedoara pentru anul 2026; 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei 
de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului. 

Doamna consilier județean Chivu Cristina prezintă avizul Comisia privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, 
conservarea monumentelor istorice și de arhitectură. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
  Mulțumesc. Dacă sunt intervenții?  

Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Programului de lucrări și servicii de întreținere, reparații curente și 
periodice a drumurilor aflate în administrarea Consiliului Județean Hunedoara pentru 
anul 2026; 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

Nistor Laurențiu: 
Dacă avem sms-uri, domnul Valeriu Băbău avem sms-ul, se abține 
cineva? 
Chivu Cristina: 
Mă abțin, domnule președinte. 
Nistor Laurențiu: 
Bine. Mulțumesc. Cu 7 sms-uri, abțineri. 

- Cine este pentru ? 
Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 23 voturi pentru - Nistor Laurențiu,  

Tambă Alin Adam, Demeter Ioan, Bălănesc Doinița Maria, Bogdan Sever, Dobra 
Ramona Andreea, Dunca Victoria Alina, Filimon Valeria Cristina, Hirghiduși Ion, Icodin 
Petru Cristian, Ile Alecsandru Gheorghe, Ivăniși Maria, Petruș Adrian, Rus Ioan, Ștaier 
Ioan Dumitru, Ștefănie Maria, Andronache Emanoel, Mane Marius, Nicola Alina Maria, 
Olărescu Dănuț, Pop Maria Ioana, Răduți Mihai Andrei, Rotariu Viorel Adelin și 7 abțineri 
(Băbău Valeriu, Chivu Cristina, Indreiu Daniel Ioan, Lăsconi Aurica, Olariu Ana Monica, 
Pârvan Ilie, Prip Ioan). 
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Nistor Laurențiu: 
Stimați colegi, epuizând punctele de pe ordinea de zi, declar închise 

lucrările ședinței de astăzi. Vă mulțumesc din suflet! Vă mulțumesc și pentru sms-uri și 
tot! Vă rog să păstrați aceste hârtii că sunt foarte valoroase, sunt foarte valoroase! Vali 
Băbău, sper că tu nu arunci. Doamne ajută! Să ne vedem cu bine! 
 
 
 

   PREȘEDINTE,    
Nistor Laurențiu         SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

            Daniel Dan 
 


